

Отныне жители центра Нижнего Новгорода могут вызвать на дом сантехника по пейджеру. Сигнал от ждущего встречи с мастером поступает в компьютер жилищно-коммунальной организации, после чего следует заказ работнику. В случае удачи эксперимента в Нижегородском районе, традиционно считающемся элитным, этот опыт будет распространен по всему полуторамиллионному городу. Правда, кое-кто сетует на недостатки этой системы, главный из которых беззащитность от телефонных хулиганов. Шутники вполне могут превратить ложными вызовами размеренную жизнь нижегородских коммунальщиков в сущий ад. *Источник: Александр Шаршунов, Нижний Новгород.*